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A foci is telitaláltnak bizonyult – A legjobbak már közel 100 gólnál járnak 

A jóidıvel a sportlehetıségek száma is megnövekedett 
az Együtt a fiatalokért projektben 

 
Már nemcsak hogy tavasz van, de a jóidı is beköszöntött. Ezzel pedig egyre több 

lehetıség nyílik arra, hogy az Együtt a fiatalokért program résztvevıi 

„kiszabaduljanak” a négy fal közül, és szabadtéri sporteseményekre, utazásokra, 

kirándulásokra induljanak. Mindez még sokszínőbbé teszi a Baranya megyében 

egyedülálló, példaértékő, közel ezer fiatalt fejlesztı programot.  

 
A Baranya Megyei Önkormányzat Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézménye, 
Óvodája, Általános Iskolája, Speciális Szakiskolája és Kollégiuma komlói intézményének 
diákjai a közelmúltban a Kulturális utak keretében Budapesten, a Parlamentben jártak. 
Áprilisban szintén a fıvárosba látogatnak majd – akkor az állatkert lesz az úticéljuk. A 
szakiskolás klub fiataljai is kirándulásra, Váraljára készülnek; a vízhez már hozzászoktatott 
óvodások pedig jelenleg a mellúszás alapjait sajátítják el, nagy lelkesedéssel. 
 Ugyanezen intézmény pécsváradi telephelyén a színjátszó csoport tagjai és a 
kosárlabdázók az elmúlt idıszakban is töretlen lelkesedéssel gyakoroltak. Az „Egészséges 
életmód” témanapok záró rendezvényét március 9-én tartották, s azon a szervbemutató és a 
szexuális egészség témakörök bizonyultak a legnépszerőbbnek. A Környezeti nevelési 
témanapok foglalkozásain a diákok most épp a hétköznapi használati tárgyak csomagolásait, 
valamint az okos és tudatos vásárlás szabályait veszik górcsı alá. Foglalkozásaikat áprilisban 
túrával zárják majd. 
 Szintén Pécsváradon, a megyei önkormányzat II. Béla Középiskolája, Élelmiszeripari 
Szakiskolája, Kollégiuma és Alapfokú Mővészetoktatási Intézményében ugyancsak a tervek 
szerint haladnak a heti és a havi foglalkozások. Az IKT szakkör tagjai a Pollack Expo-n is 
jártak, ahol megismerkedhettek az PTE Mőszaki Kara diákjainak újításaival. Rendhagyó 
irodalomóra keretén belül a fiatalok most budapesti látogatásra készülnek a Petıfi Irodalmi 
Múzeumba. A tájfutók április 18-án mérik össze ügyességüket.  

Mohácson a Meixner Ildikó Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, 
Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Kollégiumának fiataljai a Ki-Mit-Tud? 
népdaléneklési verseny lázában égnek, melynek döntı megmérettetésére április 7-én kerül 
sor. A diákok körében a legutóbbi Rendhagyó múzeumi óra is osztatlan sikert aratott, 
köszönhetıen többek között annak, hogy felpróbálhatták a busóöltözéket, s maszkban, 
bundában, saruban forgathatták a fülsiketítı hangú kereplıt. 
 Ugyancsak Mohácson, a Baranya Megyei Önkormányzat Radnóti Miklós Szakközép- 
és Szakiskolája, Kollégiumában a humán önképzı tagjai most a magyar helyesírás és a 
közösségi oldalak igen aktuális kapcsolatát boncolgatják, a színház szakkörösök pedig az 
opera mőfajjal barátkoznak. És ha már barátkozás: az biztos, hogy a kispályás 
futballbajnokság résztvevıi máris „jóban vannak” a labdával: a góllövılista élén állók immár 
a 100 rúgott gólhoz közelítenek! 
 
Az „Együtt a gyermekek és fiatalok kulturális és szabadidıs neveléséért Baranyában” 
(rövidített nevén: Együtt a fiatalokért) projekt lebonyolítója a Baranya Ifjúságáért Nonprofit 
Kft. A Baranya Megyei Önkormányzat ifjúsági feladatait 
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ellátó szervezet TÁMOP-3.2.11/10-1-2010-0026 azonosítószámú pályamunkája a „Nevelési-
oktatási intézmények tanórai, tanórán kívüli és szabadidıs tevékenységeinek támogatására” 
kiírt uniós pályázaton szerepelt eredményesen. 50 millió forintos támogatást nyertek a megyei 
önkormányzat fenntartásában mőködı öt baranyai közoktatási intézmény gyermek- és ifjúsági 
programjaira. A támogatás révén 2010 szeptembere és 2011 augusztusa között összesen 34 
tematika mentén, 662 alkalommal, mintegy 50 szakember foglalkozik az 5 intézménybıl 
bevonandó közel 1000 fiatallal.  
 
Pécs, 2011. március 31. 
 

További információ:  
Spirk Nikoletta projektmenedzser  

Tel.: 20.400.38.97. 

Email: spirk.niki@tetthely.net 

 


